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ВАЖЛИВІСТЬ УПРАВЛІННЯ ПУБЛІЧНИМИ ФІНАНСАМИ 

УКРАЇНИ ТА ОСОБЛИВОСТІ РЕГУЛЮВАННЯ У ВОЄННИЙ ЧАС 

 

Сучасні реформи, що охоплюють всі сфери життя, не оминули  публічну 

фінансову систему. Це пов'язано з тим, що кошти, зосереджені у публічних 

фондах, є основою та необхідною умовою для існування держави. 

Глобалізація, діджиталізація, посилення міжнародної співпраці, а також 

дефіцит ресурсів, спонукають до пошуку нових та ефективних методів 

управління публічними фондами, рухом коштів та розвитком публічної 

фінансової діяльності. Ці процеси зумовлюють появу нових об'єктів правового 

регулювання та потребу у правовій регламентації нових суспільних відносин. 

Метою управління є забезпечення ефективності та досягнення конкретних 

цілей у сфері публічної фінансової діяльності для максимального задоволення 

публічного інтересу населення [4]. 

Фінанси відіграють ключову роль у діяльності сучасної держави. В Україні 

розпочато реформи в різних сферах, але їх успішність залежить від наявності 

достатнього фінансування. Чим більше розвивається держава, тим більше коштів 

їй потрібно. 

Державні фінанси є основою для реформування освіти, медицини, 

оборонної промисловості та інших важливих сфер. Будь-яке рішення держави 

може бути реалізовано лише за умови наявності ресурсів для його покриття. 

Наразі рівень управління державними фінансами в Україні не дозволяє 

швидко реформувати та розвивати суспільство. Тому дослідження 

організаційно-правових основ управління державними фінансами є актуальним 

завданням. 

Ефективне функціонування фінансової системи можливе лише за умови 

належного регулювання фінансових відносин. Саме тому економісти і юристи 

приділяють багато уваги проблемі управління державними фінансами в Україні. 

Аналіз наукових праць з менеджменту державних фінансів показав, що ця 

проблема досліджується фрагментарно. Незважаючи на значну кількість 

публікацій, недостатньо уваги приділяється вивченню даного виду менеджменту 

як складової реформи державного управління. В науці про адміністративне право 

комплексний аналіз цієї проблеми фактично відсутній [3]. 

Політична діяльність держави проявляється у всіх сферах життя, 

торкаючись, насамперед, фінансової сфери. Як одна зі складових частин 

економічної політики фінансова політика України в останні роки відчула 

значний прогрес та увагу як з боку державних органів, так і від іноземних 

кредиторів, таких як МВФ, Світовий банк та Європейський Союз. Під впливом 

останнього в Україні проводились основні реформи, незалежно від того, 

включались вони в програми реформування, підготовлені українською владою, 
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чи містились у документах, розроблених цими інституціями. Основною метою 

цих змін було досягнення прозорості бюджетного процесу, бюджетної 

консолідації, посилення фінансового та бюджетного контролю, а також 

запровадження багаторічного бюджетного планування і формування державної 

боргової політики в довгостроковій перспективі [2]. 

В умовах повномасштабної війни, яку веде проти України країна-агресор, 

питання ефективної фінансової політики стає як ніколи гострим. Фінансові 

інструменти – це потужний важіль впливу на соціально-економічні та політичні 

процеси. Важливо використовувати їх максимально ефективно, адже від цього 

залежить майбутнє нашої країни. Сьогоднішня війна ставить перед Україною 

нові виклики. Фінансова політика має бути адаптована до цих викликів і 

відповідати потребам усіх суб'єктів фінансових відносин. Ефективна фінансова 

політика – це запорука успішного розвитку України. Це питання, яке буде 

актуальним не лише під час війни, але й після перемоги [2]. 
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